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1. A Komplex vizsga bizottság tagjaitól kapott-e a tervezett PhD értekezésével kapcsolatban iránymutatást,
tanácsot, ajánlott irodalmat?

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 15

# Válasz Darabszám Százalék

1. Kapott 12 85,7%

2. Nem kapott 2 14,3%

2
121.

2.

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0

2. Elősegítették-e a sikeres szakmai munkát a mintatantervben szereplő kötelező tárgyak?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. 1 1 7,1%

2. 2 2 14,3%

3. 3 2 14,3%

4. 4 2 14,3%

5. 5 7 50%
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3. Elégedett volt a kötelezően választható tárgyak kínálatával?

Két ellentétes állítás közötti választást tesz lehetővé, az intenzitás megjelölésével pl.1- Nem tesz eleget 5- Eleget tesz

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. 1 1 7,1%

2. 3 3 21,4%

3. 4 2 14,3%

4. 5 8 57,1%
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4. Véleménye szerint volt-e olyan témakör, ami nincs lefedve a képzésben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. Nincs 8 57,1%

2. Van 6 42,9%

6
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4.1. Kérem írjon témaköröket:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 14

# Válasz

1. -

2. Az illetékes doktorandusz képviselő(k) jelzésére a Doktori Iskola részben felülvizsgálta és átalakította a képzési struktúráját, azonban ez az
újítás csak felmenő rendszerben valósult meg. A 2022/23-as tanévet megelőzően indult doktori képzésre érthető okokból nem terjedt ki a
tantárgyi tematikák átdolgozása, hiszen az említett évfolyamok az újítások bevezetésének időpontjában már teljesítették a komplexvizsgát.
Azonban a komplexvizsgát megelőzően teljesített tantárgyak nem fedték le az adott jogterületen alkalmazandó kutatási módszertanokat, a
kutatási tevékenységre jellemző folyamatokat, kutatói "praktikákat".

3. .

4. mesterséges intelligencia alkalmazása a jogi munka során

5. Több módszertani tárgy

6. Nincs ilyen témakör

7. Versenyjog, Fogyasztóvédelem

8. polgári eljárásjog, közigazgatási perjog, szuverenitási kérdések és vizsgálati területek

9. A nemzeti kisebbségek kérdéskörének mélyebb áttekintése

10. Versenyjog

11. Jogi digitalizáció, Legaltech

12. alkotmányos egyházjog
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5. Milyen gyakorisággal értekezik a témavezetőjével?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 14

# Válasz Darabszám Százalék

1. Hetente 5 35,7%

2. Havonta 6 42,9%

3. Félévente 3 21,4%
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6. Milyen javaslatai vannak a képzés javítása/a fokozatszerzés eredményesebbé tétele érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 14

# Válasz

1. -

2. A kötelezően elvégzendő tantárgyak közé - meglátásom szerint - célszerű lenne beépíteni egy olyan órát, amelyen a doktoranduszok
megismerkedhetnek a publikálás folyamatával, tehát az oktató(k) - akár az adott jogterület sajátosságaira tekintettel - bemutatják az egyes
folyóiratokban való megjelenés lehetőségeit, a folyóiratok rangsorolását és ezek alapján az egyes publikációk után járó krediteket. A legtöbb
doktorandusz nincs tisztában azzal, hogy az egyes publikációk után mikor és mennyi kreditet számoltathat el pontosan, mivel a különböző
évfolyamokra más-más szabályzat vonatkozik e körben. Továbbá hasznos lenne a hatékonyság szempontjából, ha a doktoranduszoknak
több idejük lenne olyan publikációkon dolgozni, amelyek listázott folyóiratokban jelenhetnek meg, ugyanis a konferencia kiadványokban való
folyamatos publikálás elaprózza a doktoranduszok kutatási és tudományos tevékenységre fordított idejét és nem tudnak érte kielégítő
mennyiségű kreditet elszámolni. Ebből akár problémák adódhatnak a félévi beszámolók beadásakor, mivel a kevés kreditet érő konferencia
kiadványokban való megjelenés nem elégséges a komplexvizsgát követő félévekben meghatározott tudományos tevékenységgel szerzendő
kreditszám teljesítésére. Továbbá a konferencia kiadványok vagy a konferencia előadások alapján készített (nem listázott) folyóirat cikkek
megjelenése is kiszámíthatatlan, sok esetben meg sem jelenik a féléves beszámoló leadásáig. A Doktori Iskola által a közel múltban alapított
folyóiratba leadott tanulmányok még mindig nem jelentek meg, pedig a tanulmányok év elején leadásra kerültek. Mindemellett a
doktoranduszok jelentős része kénytelen az egyetemen kívül munkát vállalni, mivel az ösztöndíj mértéke nem elégséges a megélhetéshez és
a tudományos tevékenység fedezéséhez. Sok esetben a doktoranduszok kötöttebb, rugalmatlanabb formában kénytelenek munkát vállalni,
amely nehezíti az utolsó félévek teljesítését az előbb említett okok miatt, illetve mindez akadályt jelenthet a disszertáció elkészítésével és
benyújtásával kapcsolatban. Erre való tekintettel ajánlott lenne egy kiegészítő ösztöndíj rendszer kidolgozása, amelynek az odaítélése a
tudományos teljesítmény alapján történne különböző kategóriákban.

3. Találkozások lehetősége a választott téma szakértőivel érdekes, hasznos lenne. Vagy betekintés annak a munkájába, akinek a téma a
szakterülete

4. .

5. Nincs javaslatom

6.

7. X

8. Nincsen javaslatom.

9. Szigorúbban venni a kreditek teljesítésének ellenőrzését

10. több online részvételi lehetőség, a féléves beszámoló leadása elektronikusan, minősített aláírás alkalmazásával pl. AVDH

11. Megfelelőnek tartom a képzést.

12. Hazai folyóiratokban való publikálási lehetőségek elősegítése, mentorlása

Szolgáltatás, Infrastruktúra Véleményezése 2022/2023 tavaszi félév
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1. A Doktori Iskola ügyintézőitől időben kaptak-e tájékoztatást a képzésüket, tudományos munkájukat érintő
ügyekben?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 13 100%

131.

12,6 12,8 13,0 13,2 13,4 13,6 13,8 14,0 14,2

1.1. kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 0

2. Kapnak lehetőséget a tanszéki, kari, egyetemi kutatásokba való bekapcsolódásra?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 10 76,9%

2. Nem 2 15,4%

3. Máshol kutatok 1 7,7%

1

2
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3. Biztosít-e a nemzetközi tudományos életbe való bekapcsolódás lehetősége?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 9 69,2%

2. Kevés a lehetőség 3 23,1%

3. Nem biztosított 1 7,7%

1

3

91.

2.

3.

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

4. Biztosít-e a doktori iskola és a KRE ÁJK publikációs és szakmai konferenciákon való részvételi
lehetőséget?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Biztosított 12 92,3%

2. Kevés a lehetőség 1 7,7%

1
121.

2.

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0 14,0
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5. A doktorandusz képviselő tájékoztatja-e önöket a TDHT önöket érintő döntéseiről?

Kötelező - Egyszeres választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Igen 11 84,6%

2. Nem 2 15,4%

2
111.

2.

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0

5.1. Kérem írja le a problémát:

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 2

# Válasz

1. A fiatal kutató önállóan kell, hogy ellássa a feladatot. Nem probléma, amennyiben segítségre van szüksége, azt bármikor kérhet.

2. nincs
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6. Mely területeken érzi úgy, hogy több információra lenne szüksége a képzési követelmények
teljesítéséhez?

Többet is megjelölhet

Kötelező - Többszörös választás

Válaszok száma: 13

# Válasz Darabszám Százalék

1. Publikálási lehetőségek 5 23,8%

2. Tudományos - kutatómunkát érintő
kérdések: adatbázisok használata,
könyvtárhasználat, kutatási lehetőségek

6 28,6%

3. Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi
lehetőségek

9 42,9%

4. Egyéb Válasz 1 4,8%

1
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7. Milyen javaslatai vannak a tárgyi feltételek javítása és az oktatásszervezés hatékonyabbá tétele
érdekében?

Kötelező - Többsoros válasz

Válaszok száma: 13

# Válasz

1. -

2. .

3. Az észrevételeimet a korábbi kérdésekkel kapcsolatban leírtam. A jelenleg megvalósuló oktatásszervezéssel kapcsolatban nem tudok
nyilatkozni, mert már nem érint engem.

4. Összeségében elégedett vagyok.

5. X

6. Nincs javaslatom.

7. javítani volna szükséges az onnline elérhető adatbázisokhoz történő hozzáférést, mert jelenleg túl bonyolult

8. Véleményem szerint megfelelő.

9. nincs

10. nincs extra javaslatom


